

## Dobitnici Lancôme božićnih setova

*Provjerite tko dobiva doista poseban poklon - beauty set koji ćete obožavati - dva najveća hita sezone - tekući puder Teint Miracle Aura koji budi unutaraju svjetlost lica, poput magične aure, jedan je od najinovativnijih make-up proizvoda na svjetskom tržištu. Usto, dobivate i ovosezonski parfemski must-have - Trésor in Love - svjež, lagan miris, koji zrači modernošću i predstavlja neodoljivu reinterpretaciju Lancômeovog kulturnog mirisa Trésor iz 1990.!*

**Deset čitateljica koje od Lancômea i Femine.hr dobivaju neodoljivi Lancôme beauty duo - najveći mirisni hit sezone Trésor in Love (30 ml) te tekući puder Teint Miracle Aura u nijansi 03 (medium), su:**

%%IGRA%%

Jedinstvena tekuća podloga za lice, novi puder iz linije **Lancôme Teint Miracle, Aura** osmišljena je tako da potencira svjetlost kože lica iznutra jer sadrži tzv. Aura-Inside tehnologiju. Inspirirana optičkim istraživanjima, tekstura pudera napravljena je tako da intenzivira tzv. ružičasti i plavi biooptički pigment kože lica i naglašava njegovu svjetlost, sjaj i svježinu. Puder je savršeno transparentan, lagan i svilenkast, ali besprijekorno pokriva nepravilnosti, ostavljajući lice svježim, osvjetljenim i sjajnim.

Budući da je bogat ružinim ekstraktom, kožu čini mekom i hidratiranom tijekom 18 punih sati, a zaštita SPF 15 štiti kožu u štetnih ultra-ljubičastih zraka. Puder je namijenjen svim tipovima kože, čak i onim najosjetljivijima, ne začepkuje pore i dolazi u nekoliko nijansi za različite boje puti.

Najveći mirisni hit sezone, **Lancômeov Trésor in Love**, jasno priziva izvorni duh kulturnog Trésora, klasičnog parfema, prepoznatljive francuske elegancije. Njegove esencijalne note su, naravno, još uvijek tu, ali dok je stari Trésor originalno cvjetni miris, Trésor in Love je voćnija verzija. Mit se ponavlja! Prije dvadeset godina, Lancôme je stvorio parfem koji je postao legenda parfemskog svjetskog vrha - Trésor. Miris za dragocjene trenutke, Trésor je uvijek utjelovljavao pravu ljubav. Danas, Lancôme predstavlja "Trésor in Love" s kojim započinje nova priča, priča o cvjetanju ljubavi u samom srcu Pariza, te oslobođenog duha romantike sadržanog u cvjetnim notama.

Trésor in Love potpisuju parfumeri Dominique Ropion i Véronique Nyberg. Mirisna simfonija počinje voćnom, svijetlom i izrazito ženstvenom mješavinom nektarine, bergamota i kruške, pomiješane sa zagrijanim ružičastim paprom. Suptilne naznake breskve daju praškastu mekoću. Nastavlja se sa cvjetnim srednjim notama koje prate suptilni i eterični sklad latica, buket napravljen oko jasmina i turske ruže. Pulsirajuće i rezonantne note drvenastog cedra zaokružuju miris i pružaju osjećaj modernog i jasnog osjećaja koji prožima ovaj parfem.